新州晚報 A20、A21 2013年3月6日 星期上

体育新闻



統卷 胡田野 编辑 參明体 業績 李丹 修对 明誦 版式 杨卫邦

美式橄榄球被称为男人的运动

進能想象

一个女人和一群男人打橄榄球

美国NFL首现女人试训

NFL是全球最赚钱的联盟,由于激烈的身体碰撞及受伤的高风险,女性的参与度几乎不可能,不过今年或许就出现转机。一名28岁的姑娘近日参加了在新泽西训练营的NFL区域性新秀考察,这名叫劳伦·希尔贝曼的姑娘,有望成为首位与男选手竞争的女性橄榄球运动员。"我并没有意识到自己是第一个参加训练营的女性。"劳伦是以踢球手身份参加试训,不过在昨天,她只进行了两次踢球尝试,均未能超过20码。劳

伦解释,在早些时候为试训做准备,伤到了肌肉, 影响到了昨天她的表现。

劳伦来自纽约,曾经是威斯康星州足球俱乐部运动员,虽然试训宣告失败,但她还是很高兴。因为NFL自去年开始允许女性参加,"希望这条具有里程碑意义的规则可以促使在今年有更多的女性来尝试这项运动,不过对我来说,最重要的是有机会通过试训在这个世界上最具竞争力的橄榄球联盟中实现自己的梦想"。

女球员曾为参赛变性

2007年,一名23岁的澳大利亚女性威尔为了参加橄榄球比赛接受了变性手术。手术后,威尔定期服用男性荷尔蒙,使自己逐渐变成了一名肌肉发达的猛男。她不光切除了自己的乳房,还切除了子官。这名执着的"小伙子"变性之后还亲自向澳大利亚橄榄球联盟提出申请,最终如愿成为职业橄榄球的一分子。

F1 也有女车手

像劳伦一样,试图在男性运动中闯出一片天的,还有F1的女车手。在F1的历史上,一共曾经出现过5名女车手。其中最出色的是意大利人列拉·隆巴蒂,她在上世纪70年代曾经参加过12场F1大奖赛;而最近一名出现在F1赛场正赛中的女车手还要追溯到1992年,意大利人乔瓦娜·阿玛蒂跟随布拉汉姆车队一起参加了比赛。

如今F1车坛里唯一女性车手,是威廉姆斯的苏茜·沃尔夫,因为她的老公就是威廉姆斯车队的第二大股东托托·沃尔夫。去年,西班牙美女车手维塔诺加盟F1玛鲁西亚车队,担任试车手,但在去年7月一次试车任务中,发生撤车事故右眼失明。





虽说男女平等,但

某些运动一直被视为

男性天下,比如美式橄 榄球。不过或许随着 新女性的崛起,迟早有

天会在这些男人的

运动里看到女人的身

影,比如NFL(美国橄

榄球职业联盟)就迎来

了史上首位参加区域 性新秀考察训练营的

女性。虽然在昨天的

训练场上,她最终失败

了,但这的确是有里程

碑意义的一件事。



100多个建材品牌 1000多款家具 万户业主齐聚现场联合砍价 满载业主强烈期望 开春钜惠蓄势待发 为您揭开建材家具成本价



朋来先敬

Friends come

为"实惠"而来,满载"硕果"而归 —— 敬献产品出厂价格

为"服务"而来,满载"愉悦"而归 —— 敬献周到贴心关怀

为"规模"而来,满载"震撼"而归 —— 敬献万种家居产品

为"专业"而来,满载"赞许"而归 —— 敬献家家户户热情

为"保障"而来,满载"放心"而归 —— 敬献先行赔付承诺

2013.3.9~10 郑州CBD国际会展中心



展会时间:3月9日~10日 9日下午1:18 _{| 电话免费领票}: **0371-66807788**

展会地点:郑州CBD国际会展中心 l 网上免费领票: zz.jjhh.com/expo/

主办单位:中国建筑卫生陶瓷协会 承办单位:家家户户网郑州分公司